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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA ATRÁVES DE VIDEO 

CONFERÊNCIA, NO DIA VINTE NOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE. (29- 
06-2020). 

Ao vigésimo nono dia do mês de junho de dois mil e vinte, na Câmara Municipal 

de Mariana, às dez horas e oito minutos realizou-se por meio de 

videoconferência (conforme estabelecido pela portaria nº28/2020), a décima 

terceira Reunião da Comissão Permanente de Finanças, Legislação e Justiça, 

(Presidente: Daniely Aives; Vice-presidente: Marcelo Macedo; Vogal: Bruno MóI. 

Estiveram Presentes: Os vereadores Daniely Alves, Marcelo Monteiro Macedo. 

A senhora Isabela Dionísio, assessora judiciária. ABERTURA: a Presidente da 

Comissão Daniely Alves, em nome de Deus e do Povo Marianense, havendo 

número regimental deu início aos trabalhos, solicitando a senhora Isabela 

Dionísio a leitura da Ata da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça 

realizada ao vigésimo segundo dia de junho de dois mil e vinte. Ata em discussão 

e votação sendo aprovada por unanimidade constando os votos dos vereadores 

Daniely Alves e Marcelo Macedo. A presidente da Comissão informou de dois 

projetos a serem apreciados pela Comissão de Finanças, Legislação e Justiça 

sendo um deles o PL nº 41/2020, que trata da “ Abertura de Crédito Adicional 

Especial no orçamento vigente da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Social e Cidadania SEDESC para prevenção e enfrentamento da pandemia do 

Coronavírus/ COVID-19 por meio de recursos transferidos ao Fundo Municipal 

da Assistência Social, através do Fundo Municipal da Assistência Social, através 

do Fundo Nacional do da Assistência Social advindo da Portaria nº 378/2020 e 

dá outras providencias”. A presidente da Comissão, lembrou, ainda, da 

realização de uma Reunião Extraordinária da Comissão onde houve a discussão 

com o secretário da pasta, perguntando ao vereador Marcelo Macedo se gostaria 

de se manifestar sobre o Projeto de Lei nº 41/2020. Onde o vereador disse 
que 

todas as dúvidas referentes ao Projeto já foram sanadas solicitando a presidente 

que manifestasse pela Comissão para que o projeto fosse votado em 
Única 

Discussão e Votação na Reunião Ordinária das dezesseis horas. A Presidente 

da Comissão, então, informou que o PL nº 41/2020 seria encaminhado para 

apreciação no Plenário as dezesseis horas com pedido da Comissão que 
ele 

fosse apreciado em Única Discussão e Votação. Pedindo que a Secretaria 
da 

Casa que constasse esse pedido' do vereador Marcelo Macedo no parecer. À 

Presidente da Comissão informou, também, do Projeto de Lei nº 43/2020 que 

trata da “Abertura de Crédito Especial no Ordenamento Vigente para 

revitalização em unidade de ensino e Programa Compensatório Renova 

conforme deliberação do Comitê Inter federativo nº 390 de sete de fevereiro 
de 

dois mil e vinte e dá outras providências.” Esclarecendo que o valor seria de sete 

milhões de reais onde foi discutido na Reunião Extraordinária da Comissão 
na 

quinta feira, passada, juntamente com representantes da Secretaria de 

Educação e Secretaria de Obras. Perguntando ao Vereador Marcelo Monteiro
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Macedo se gostariam de fazer o uso da palavra em relação a esse projeto. O 

vereador, por sua vez, informou que houve alguns questionamentos na Reunião 

Extraordinária com o Secretário de Obras, o Senhor Fabio Vieira, que foram 

esclarecidos, onde solicitaram que assim que houvesse um Cronograma das 

obras que fossem encaminhados para a Câmara, para conhecimento da Casa. 

Afirmando já ter sanado todas as dúvidas em relação ao projeto. Lembrando da 

escola municipal “Jadir Macedo” no distrito de Monsenhor Horta, solicitando que 

a escola fosse contemplada dentro dessa verba de sete milhões para 

revitalização das escolas. O vereador Marcelo Macedo, solicitou a presidente 

que encaminhasse pela Comissão o pedido de única discussão e votação na 

reunião das dezesseis horas. Atendendo à Solicitação do vereador Marcelo 

Monteiro Macedo, a presidente da Comissão solicitou a secretaria da Casa, que, 

também, conste no parecer juntamente ao Procurador, Doutor Cor Jesus 

Quirino, o pedido do vereador que o PL nº 43/2020 fosse apreciado em Única 

Discussão e Votação. Informando serem esses dois projetos que seriam 

pautados na reunião Ordinária da Câmara as dezesseis horas. A presidente da 

Comissão, Daniely Alves perguntou ao Vereador Marcelo Monteiro Macedo se 

gostaria de fazer o uso da palavra Não havendo manifestação. 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a 

É Reunião às dez horas e vinte minutos. 
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